

# 一瓶“洋药水” 终结皮肤病

湿疹、皮炎、皮肤顽固痒痒等各种皮肤病,被称为不死的癌症,我国在这方面的治疗一直相对滞后,传统口服药对肝肾、血细胞及内分泌系统伤害严重,外用药物多以油脂类固醇激素为主,治疗不彻底,易反复。据了解,为改变现状,我国已从西班牙原装进口一种神奇的洋药水,将逐步取代现有用药,成为皮肤病一线产品。

## “洋药水”治顽癣 5年不犯

这种皮肤病洋药水名叫 BLUE CAP,中文名叫“蓝顶喷剂”,来自西班牙 EK 实验室,其核心成分提取自西班牙加纳利群岛的火山蓝霉菌膜层,具有极强的生物活性。进入皮肤,迅速转化成免疫 T 细胞,止痛痒、止脱屑、抗复发,恢复皮肤正常代谢,角质异常增生完全消除,脱皮、痒痒、红肿、糜烂全面好转。免疫 T 细胞可在皮肤内存活五年以上,真正做到一次治愈,五年不犯!

蓝顶是我国目前唯一原装进口,采用喷雾剂型,避免了口服药对肝肾的伤害,以及外用擦剂对皮肤患处造成的机械性摩擦再损伤,使用方便,见效快。

蓝顶喷剂不但是目前全欧洲最有效的产品,也是唯一通过欧洲 EOD 无激素测试的生物制剂,用后不会对皮肤造成任何副作用。并在说明中明确标明“妊娠期和哺乳期妇女可以正常使用”,这一安全标准远超过中药制剂。

## 28天除顽癣“洋药水”挺进央视

我国央视《科技之光》曾进行了深入细致的特别介绍:蓝顶喷剂除安全、有效外,其无菌净化、纳米提取、真空灌装等多项技术荣获欧洲 12 个国家 43 项专利。蓝顶喷剂引入国内后,在第一时间由四川大学华西医院、重庆医科大学、武汉同济大学联合进行了多中心临床测试,数据表

明:蓝顶喷剂作用于人体皮肤后,能抑制角质异常增生,杀死皮肤真菌,并激活免疫细胞。使用后立刻止痒,3-4 天后死皮开始脱落,破损面积缩小,痒痒消失,使用 10-15 天后,板硬干厚、粗糙皴裂的皮损面变薄、变软,溃瘍糜烂愈合,鱼鳞消退。一般患者 2 个月内,即可告别皮肤顽癣。而事实上,许多患者在治疗 7 天后,就已经出现大幅好转,有效率达到 83%,数据非常惊人。一位专家感叹说:“blue cap 虽然是外用品,但却可以做到防止复发,就是 30 年以上的重症皮肤癣患者,一样可以迅速恢复。”

## 100%原装进口 使用无效 分文不要

蓝顶在欧洲使用近 10 年,已有近 2800 万皮炎、湿疹、手足癣、老顽癣患者摆脱病痛,取得了前所未有的成功,其“药到病除”的神奇疗效,临床医生甚至感叹,比激素还快,安全性更高。据了解,目前我国各类皮肤



左图:海关工作人员严格检验 Blue cap  
右图:欧洲体系出具的 blue cap 原产地证明及中国海关进口凭证

病患者已超过 8000 万,为普及进口蓝顶,西班牙 catalysis 制药公司出价值 1000 万欧元的试用品,惠及更多皮肤病患者,即日起到 8 月 8 日(仅限 3 天)购买 2 瓶蓝顶即可获赠 1 瓶(30ML)。凡是通过电话订购者如果试用无效,或是有任何不良反应,即无条件全额退回 2 瓶货款,一诺千金,说到做到。我省皮肤病患者可拨打 0731-85280728 咨询订购,或到本版下方指定药房购买,全省免费送货上门,货到付款。

# 夸海口 专攻泌感 祛疹除疣一喷就好

激光、液氮冷冻或腐蚀等治疗尖锐湿疣、疱疹,无法完全防止其复发。最近,由西班牙凯他利丝生物制药有限公司生产的专业治疗疱疹、尖锐湿疣的产品 GLIZIGEN 喷雾剂(中文译名:蓝波),已获卫生部批准进入中国。其核心成份是植物甘草提取的一种特殊成份 RVT,利用高速离子碰撞技术,生成的新分子结构化合物,把它喷涂于患处及周围,能强力渗入皮下,高强度、大面积、高深度的对尖锐湿疣、疱疹病毒进行杀灭,防止死灰复燃。

蓝波”喷雾剂是目前国内批准的专业治尖锐湿疣、疱疹的唯一进口产品;在治疗尖锐湿疣、生殖器疱疹、复杂龟头炎、非特异性阴道炎、扁平疣等方面与国内药物相比主要具有治疗迅速、无痛、彻底、安全等优势,只需轻轻一喷,2 分钟内杀灭有害病毒;对皮肤和呼吸道粘膜无任何刺激与毒副作用,不产生溃瘍,手术后使用能杀灭残余有害菌!经美国 FDA 六年 2 千例跟踪几乎无一复发,凭借高端品质和完美功效,现已成为针对泌尿感染名符其实的一线产品。

## 100%欧洲原装进口 天然、安全、有效、不复发

为帮助患者早日康复,西班牙凯他利丝生物制药有限公司决定:蓝波在中国上市推广月期间实行买 2 送 1 的优惠政策(截止 8 月 10 日,仅限 5 天),有需要的朋友不防拨打 0731-82662203 体验一下西班牙进口“蓝波”,你会在不知不觉中发现病毒被彻底清除,免费送货上门,货到付款。



上市体验推广月 买 2 赠 1 活动进行中

## 时尚消息

# 免费体验 植物纤体精油

吃减肥药,会损害肝肾和心脏,易反弹;喝减肥茶:腹泻拉肚子,会造成内分泌失调;节食减肥:易产生厌食症,甚至危及生命;吸脂减肥:费用高风险大,后果不堪设想……减肥到底该怎么办?

到美容院减肥太贵,买减肥药服用又害怕有副作用,笔者在调查中发现,与传统减肥药相比较,一种突破传统减肥极限,只要睡觉前往肚脐上滴三五滴,躺在被窝里就减肥的懒人外用靶向减肥产品深受喜爱,已成为 20 至 45 岁的时尚女性和年轻白领减肥瘦身的首选:尽情的吃喝,连呼拉圈都不转了,趴在被窝里偷抹椰色果来减肥,7 天不仅不胖还瘦了 5 斤,神奇吧!”家住翠岗小区的萧女士描述的时候得意洋洋。

每天晚上睡觉前,用椰色果滴在肚脐抹一抹,才一个星期,腰围就减了四厘米,连去年结婚前的裤子又能穿了!”一网络公司的尚女士更是深有感触。以前,我可没少吃减肥品,腰和肚子没减下来,倒差点把胸脯给减没了!椰色果,用着简单还不减胸,效果好极了!”王女士说她是椰色果最大的受益者。

据了解,这种外用靶向减肥产品名为椰色果纤体精油,是马来西亚美德植物纤体研究中心最新研发的纯植物纤体精油,不吃药、不打针、不头晕、不乏力、不过敏!每晚只要给肚脐上滴几滴,用能通过全身的微循环系统靶向瘦脸、瘦腿、瘦臂、瘦臀,以及消除妊娠纹、减肥纹、收紧小腹肌肤,其产生的运动作用 10 天就能减掉 20 斤脂肪,这种方法已取代传统减肥方法,成为今年最热的减肥方式!坚持使用,可使腰腹纤瘦、肌肤紧致,再现妙龄曲线,靶向瘦身不瘦胸,安全、无副作用。目前,为让更多爱美女性拥有苗条身材,厂家特推出免费体验活动,在 8 月 10 日前,每日推出 30 套特惠椰色果植物纤体精油疗程供爱美女性体验,对于订购产品的顾客,承诺 7 天无理由退货服务。详情可咨询:0731-82662851,本版下方指定药房有售,全省免费送货!

# 藏医奇方: 6 天贴掉鸡眼、硬皮

专家指出:鸡眼、硬皮、老茧,多发于手和足是最易被忽视的疾病,而手脚映射全身所有脏器,出现鸡眼、硬皮使脚部经络血液循环不畅,严重危害人体健康。往往患者也不太当回事,目前又没药可治,疼的时候只得强忍。

仁青甘露千足液”由多位著名藏医学专家在原《祛茧消》配方基础上,加入数味经典藏药祖方共同历时五年独创研制而成。它是一种纯天然动、植物活性提取物的组合液(沙棘籽油、西藏火蚂蚁、高原纤腰蜘蛛等十七味藏药组成),能迅速穿透脚部 0.8 厘米死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下营养和水分,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,起到无痛消除鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用。使用“仁青甘露千足液”在 3-7 天左右使鸡眼、脚垫、硬皮等不疼自然脱落消失,恢复脚底健康、完美。详情可咨询 0731-82500535,全省免费送货,货到付款。

本版产品指定经销:长沙:东塘星城(养天和)大药房 东塘慈仁堂大药房 火车站阿波罗药品柜 五一一路平和堂一楼药品柜 南门口大药房(原好又多药号) 河西通程新一佳药品柜 汽车西站康寿大药房 火星镇楚康大药房 红星步步高楚康大药房 新开设新一佳康寿大药房 东塘平和堂药号 星沙:旺鑫大药房 宁乡:开发药号 望城:九芝堂康民大药房 浏阳:仁济药店(北正中路 43 号)

## 今日聚焦

# 严重便秘 赶紧改油疗

《参考消息》报道,印度人拿“怪油”当水喝的奇特风俗,近日突然在北京、上海走红。据消息称,这种怪油叫通便油,是印度古方和新科技结合的便秘治疗法。知名胃肠专家李明教授十分肯定:“众所周知,油剂天生具有强大的润肠通便功效,专便秘调配的通便油,更是最大限度发挥了通便功效,所以医学界有百日便秘,一油打通的说法。”



长期保持 20 岁年轻人一样的通畅。(这样就能摆脱药物、开塞露、蜂蜜水的依赖)

与药物治疗最大的不同是:喝印度通便油的人,竟不再小腹胀痛,这是因为,大便不再干结的堵塞在小腹,而是形态规律、水分充足的“香蕉便”,每天早上排得干干净净,浑身舒畅。这一独特的效果,让许多老便秘从此敢吃敢喝,不怕辛辣。

印度通便油突然走俏,不少老便秘认为有两大原因:第一,符合常识:都知道油能通便,效果肯定好;第二,新奇:以往都是吃药、喝茶、开塞露通便,没试过通便油,有尝试欲望。北京、上海的一些便秘人士体验通便油,主要有以下感受:

第一、有了便意,蹲进厕所就能排出来,每天都有规律、轻松的“晨便”。第二、怪的是喝通便油不像吃药,不腹泻、不肚子疼,反而小腹软软的舒服。第三、浑身说不出的轻快,精神饱满,可能是因为大便顺畅了。

据消息,为了方便携带和饮用,中国总代理公司将印度通便油改良为软胶囊,黄色的软壳包裹着通便油精华成分,一天吃两粒,百日便秘一油打通。详情可咨询:0731-82662863,现上市推广,还有买 3 赠 1,无效退款退货”活动,本版下方指定药房有售;全省免费送货,货到付款。

## 我国首个专治早泄、唯一清晨给药、脱敏根治的藏药已问世

# 3 分钟锁住男人早泄

## 你还在乱服药物吗?

现在,各类补肾广告铺天盖地!早泄补肾?北京协和医院著名男科大夫曹简笑着告诉笔者,方向错了,部分男性生殖器神经较脆弱,在前列腺炎、手淫等外因刺激下极易分泌过敏感酶,令生殖器异常敏感、易兴奋勃起,连续抽动时容易射精形成早泄。所以说,早泄病根是神经太脆弱,而补肾解决的却是无法勃起、阳痿病根是肾虚。

制,令药液更具穿透力,玛仁果那等君药渗透龟头后能迅速杀灭过敏酶,当晚即达到延时数十分钟,哇嘎嘎、藏丁香等臣药则可以持续滋养脆弱的性神经,令其强韧后永不分泌过敏感酶,2-3 分钟的一般早泄只需一个疗程即可提高男人射精阈值,自然延长男性耐受时间,改进夫妻生活质量。

仁青甘露锁龙液的另一独特之处,是清晨给药,我国著名的藏药研究基地青海省黄南藏族自治州民族医药研究中心的藏医大师噶玛教授告诉笔者,早泄在藏医中属于夜病,锁龙液选在太阳初升,男性体内阳气上升的清晨给药不仅符合藏医夜病晨治的原则,效果也最佳。患者只需清晨向龟头轻轻一喷,原浆药液渗入龟头直入病灶,12 小时持续深度治疗(白天),当晚各类早泄患者的时间即可延长至 30 分钟以上,夫妻生活协调,前列腺类型、手淫型、衰老型等早泄轻的一疗程、中度的两疗程即可。

医学研究表明:部分男性生殖器前端神经较脆弱,在前列腺炎、自渎等各种外因刺激下极易分泌过敏感酶,令生殖器前端异常敏感、易兴奋,从而导致两性生活时间过短。男性时间短,不能自如控制,就不能使伴侣满意,长期以往给男女双方带来身体和精神上的伤害,以致家庭破裂。补肾产品在全国有上千种,而国家批准脱敏根治早泄的却只有一个——仁青甘露锁龙液。

用锁龙液,让夫妻更和谐

王先生年轻时精力旺盛,但由于长期在外出差,养成了不良习惯,结果四十岁就已经力不从心,虽然能勃起,但是半路熄火,草草收兵。老婆说他们是半路夫妻。年前老王听北京朋友说锁龙液专业治早泄,便托人从北京带来 8 盒,用了半年时间,现在又好像回到年轻时候,每次能

被称为【延时神露】的仁青甘露锁龙液,它是国内唯一专治前列腺、手淫和衰老型体质等各种早泄的产品,该产品不需口服,无肠胃刺激,无肝肾损伤,安全、经济、可靠。当天见效,一至两个疗程就可以使男性随意控制射精时间长短,释放自如,夫妻生活和谐、完美!

特别提醒:作为我国经卫生部门鉴定、专文确认有脱敏治疗特效的仁青甘露锁龙液,现已在全国各地热销,受到广大消费者一致好评。如果你想细致了解该产品的功能,可拨打我市咨询电话 0731-82500531 了解详情,本版下方指定药房有售;市内免费送货。

## 神奇藏药 3 分钟锁住时间

仁青甘露锁龙液原料均采自 3800 米雪线以上的雪域高原的藏区,绿色无污染,藏秘炮

# 眩晕:就是小中风

目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕,主要是由于某种疾病导致脑组织得不到正常的血液(或氧)的营养供应而出现的控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱,眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞,甚至脑猝死等。

眩晕症病在表面,根在内部,大脑供血、供氧不好是产生眩晕的根本原因,外用疗法和药味少,不能根除病症。由兰州佛慈制药独家生产新药“定眩丸”是专治各种眩晕症的良药,能对人体“肝、心、脾、肾”进行全面调理,明显增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液粘稠度,提高血液携氧能力,从而保护和修复受损的脑神经,阻止重大疾病的发生。使脑组织在每时每刻都能得到充足高质量的血液和氧,所以“定眩丸”对各种疾病引起的眩晕症都有疗效,尤其对西医诊断为“美尼尔氏综合症、心脑血管疾病、高血压、贫血、植物神经紊乱、更年期综合症、颈椎病、腰椎病、脑震荡后遗症、化学物品中毒、脑动脉供血不足、屈光不正、劳累过度”等引起的“眩晕症”具显著疗效。而且眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣耳聩、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒、腰膝酸软、肢体震颤等症也都能得到治疗。

“定眩丸”18 味纯中药制剂,对人体无毒无害,无依赖性。一般眩晕患者服药后 3-5 天见效,服药一疗程见明显效果,巩固一疗程,头晕、眼花、手足麻木等症状可完全康复,永不复发。经 7 家医疗单位 320 例患者临床治疗验证,对各种原因的眩晕症发作期及重症患者疗效尤为明显,总有效率达 97%,该药本版下方指定药房有售,全省免费送货,货到付款;专家热线:0731-85280779。



持续 30-40 分钟,精力无限!

此外,锁龙液中植物因子能清除男子包皮污垢,防止包皮污垢导致男性生殖器癌变,强力杀灭革兰阳性及阴性菌,化脓性链球菌、淋球菌等生殖器有害病毒,阻止通过夫妻生活使细菌进入女性体内,降低和杜绝妇科疾病及性病发生。

特别提醒:作为我国经卫生部门鉴定、专文确认有脱敏治疗特效的仁青甘露锁龙液,现已在全国各地热销,受到广大消费者一致好评。如果你想细致了解该产品的功能,可拨打我市咨询电话 0731-82500531 了解详情,本版下方指定药房有售;市内免费送货。